

河北“亿万富豪寻子”背后:

白手起家挣出至少5家公司， 帮助20多个孩子寻亲成功

25年前,河北邢台几个月大的男婴解清帅被人偷走,后来其父解克锋悬赏百万寻子,引发全网关注。今年12月1日,在警方帮助下,解克锋与二儿子解清帅在老家邢台相认。同日,“亿万富豪”找回丢失25年儿子#相关话题,冲上各大平台热搜榜,引发广泛关注。

多家媒体报道称,儿子被人偷走后,刚刚

事业起步的解克锋寻子过程中曾花光所有积蓄,一度连生活费、租房费都没有了。但他并没有放弃,而是振作起来创业,并每年抽出一个月的时间寻子。在建筑工程承包领域深耕20多年成为“亿万富豪”后,解克锋悬赏百万寻子,还为儿子提前备好3套房产。一时间,公众对于解克锋这位遭遇人生重大挫折后却逆风翻盘的“亿万富豪”产生浓厚兴趣。

身家:“上亿资产没有,一千万有”

在多家媒体报道中,解克锋被称为“河北亿万富豪”,其寻子成功事件频上热搜也大抵与此相关。针对多家媒体对自己“亿万富豪”的提法,解克锋公开表示,(亿万富豪)

有些夸大,愿意称呼自己为千万富豪。

企查查APP显示,解克锋当前共计关联9家公司,分别担任董事长、执行董事、总经理、经理、监事等职务。

工商信息显示,解克锋目前是5家存续企业的法定代表人,持股比例均超过50%。解克锋还在其持股的多家公司担任高管,共在8家企业任职。

创业:旧房改造起家,为找孩子疯狂赚钱

针对记者“怎么赚到第一桶金”的提问,解克锋说,最开始是做旧房改造,是1996年开始的。起初是自己拆,后来慢慢请工人,有时候24小时在工地上,睡觉的时候穿件大衣,盖条破被子。

据报道,1998年,结婚5年的解克锋带着妻子在邢台市创业,出身农村的他能吃苦,事业很快就有了起色。二儿子被偷走的那一年,家里在邢台市桥东区新西街开了一

家商店,妻子看店,他则在邢台市承包一些建筑工程。那一年,工程量大,他几乎每天都早出晚归。

1998年腊月,二儿子解清帅被偷走后,解克锋和妻子开始寻子之路。他们放弃工作、放弃挣钱,“我和老婆两人一起,当时还没有车,骑着自行车,在邢台市周边找,远了坐公交车,不方便的地方打出租车。”解克锋说,整整一年多,他和妻子没有收入,花光

家中几万块钱的积蓄,“连找孩子的路费、生活、租房子都没钱了,不工作不行了。”

亲戚朋友都好心相劝,“孩子已经丢了,就一边做生意一边找孩子,不挣钱也没法找孩子。”最终,解克锋也想明白了,要想继续找孩子就要挣钱,这也是为了找回孩子后,可以给他一个好的生活条件。

解克锋说,想通此节后,他比从前更加能吃苦,“每天都是早出晚归,一天工作十几

桂云夫妇和解清

邢台



新闻速递

我国成功发射埃及二号卫星

12月4日12时10分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丙运载火箭成功发射埃及二号卫星。根据中埃两国援埃及二号卫星项目协议,中方为埃及研制并发射一颗2米(全色)/8米(多光谱)分辨率的光学遥感小卫星;使用中国政府援建的卫星总装集成测试中心对卫星进行总装和测试;在轨交付后将服务于埃及国土资源利用、水利、农业等领域。此次任务是长征系列运载火箭第499次发射。

据央视新闻

南京大屠杀幸存者仅剩38位

第10个国家公祭日前,南京大屠杀死难者家庭祭告活动12月3日正式启动。截至目前,南京侵华日军受害者援助协会登记在册的在世南京大屠杀幸存者仅剩38位。

据新华社

芜湖一医院被曝超收21万元医疗费

近日,安徽省芜湖市一患者家属反映,他们被芜湖市第二人民医院超收医疗费,引发社会广泛关注。记者3日从安徽省医保局及芜湖市了解到,经核查,举报涉及的15个问题中有10个问题基本属实,涉及违规医疗总费用21.82万元。

据新华社

口碑:“寻亲圈第一大善人”

在寻子过程中,解克锋自己也成了帮助他人寻亲的热心人。根据他的讲述,24年里,他一共帮助4名被拐孩子找到父母,并有20多个被送养、抱养的孩子,在他的帮助下和家人团圆。

12月2日答谢宴现场,有不少寻亲家长从全国各

地赶来祝贺。寻亲家长杜小华称,2014年他与解克锋相识,后来成为寻子路上的“战友”。“他是寻亲圈第一大善人。”杜小华说,这么多年来,只要寻亲家长有难处,解克锋都会伸出援助之手,尽可能帮大家解决问题。慷慨解囊是常有的事,口碑

十分不错。

电影《失孤》的原型郭刚堂夫妻也从山东聊城赶来,“希望老解一家日后能幸福地过日子,恭喜他。”《亲爱的》原型孙海洋也发来祝贺视频,恭喜解克锋成功“上岸”:“兄弟,以后都是幸福。”

多家媒体报道,寻子成功后,解克锋对警方、寻亲志愿者及媒体等提供的帮助,均一一致谢。因为此前解克锋有不少寻亲经验,他会组织志愿者团队,与尚未找到孩子的家庭进行分享,并继续参与其他人的寻亲事宜。

规划:给儿子买车并操办婚事,家产四兄妹平均分

去年5月,解克锋告诉多家媒体,寻子24年的他,已经为丢失的二儿子准备好3套房子,他坚信儿子一定会回来。12月3日,解克锋再度向媒体证实,找到二儿子之前就为他买了3套房子,回来之后都是他的。其中有一套120平方米的,准备给他做婚房。这些房子装修好之后一直做民宿,没有长租,“我怕孩子哪一天回来之后,还要人家搬出去。”

为什么要准备这么多房
子?解
克
锋

称,因为当时买的时候是一个小区买了两套,挨在一起的。“给他多准备几套,想要他知道我愿意让他回家。”

与儿子相认后,解克锋谈及未来分家产时表示,“以后我的房子或者家产,他们四兄妹平均分,要给二儿子(解清帅)多一点,弥补我没有把他照顾好。”12月1日,解克锋告诉儿子,准备给他买一辆车,随便他挑。

全家人吃过团圆饭,解克锋开始规划未来的生活。“孩子已经谈对象了,我准备和他的对象见面商量下,年

前为他们操办婚事。”解克锋说,经过和儿子商议,解清帅愿意回归家庭和亲生父母在一起,并且改回“解清帅”这个名字。

“他吃了不少苦,太心疼了。”解克锋哽咽道,“特别对不住孩子,我想把这25年缺失的,都补回来。”提到孩子这些年经历,解克锋的妻子忍不住落泪,“这个儿子从小没有感受过母爱和父爱,我们想好好补偿他,让他感受到家庭温暖。”

有媒体问解克锋,对儿子未来有何规划?解克锋

说,先要弄清楚孩子喜欢啥,愿意干啥,是想自己创业,还是来跟他一块干。“他哥哥在公司主要做销售,我想让他先跟着他哥哥学一下。”

“偷孩子的是两个人,其中一个已经因病死亡,另一个落网,还有一个转卖孩子的中间人也被抓获,我希望依据法律规定严惩他们。”解克锋说,他将聘请律师,向两人索赔多年来因为寻找孩子导致的各种损失。“无论他们有没有能力赔偿,我都要依法索赔。”综合上游新闻、九派新闻、南方都市报等

换领保险许可证公告

公告事由:新华人寿保险股份有限公司菏泽市单县支公司迁址,更换新的保险许可证。

机构名称:新华人寿保险股份有限公司菏泽市单县支公司

机构编码:000019371722

机构住所:山东省菏泽市单县湖西路和南外环交叉路口北300米湖西花园3号楼(SD35/36/37)号房屋1-2层房间

联系电话:0530-7126010

2023年12月5日